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 گھنٹے 3:             وق

I )ر سواك کے چار متبادلہ جوای ات دئے گئے ہیں ۔صحیح جواب کا انتخاب کرکے  حرف تہجی کے ساتھ لکھئے۔
 
   8 = 8×1مندرجہ ذیل میں ہ

رق  (1

 

a  ہو تو  5حسابی تصاعد کا مستقل ف
18

 - a
13

  کی قدرہوگی۔۔ 

    A)   5               B)   20              C)       25          D)       30            

رق  2-پہلا رکن   (2

 

  والے حسابی تصاعدکے پہلے چار ارکام۔۔۔۔ 2-  اور مستقل ف

   A)   -2,0,2,4       B)   -2,4,-8,16       C)    -2,-4,-6,-8     D) -2,-4,-8,-16 

3 )∆PQR میں ضلع PQ  پر نقطہ S   اس طرح ہے کہ  PS=QS=RS  تو۔۔۔  

A) PR.QR = RS

2

 B)  QS

2

+RS

2

 = QR

2

   C) PR

2

+QR

2

 = PQ

2

  D) PS

2

+RS

2

 = PR

2

    

، دو  متغیر ی خطی مساوات کی جوڑی ہو تو خطوط۔۔۔  ( 4 اگر ای 

( A  متوازی             (Bہمیشہ  منطبق               (  C قطع ی ا منطبق          (  D ہمیشہ قطع کرتے ہیں      

  کا حل۔۔۔۔  x + y = 8      اور     x – y = 2 مساوات  (5

A)   (5,3)               B)   (3,5)          C)       (6,4)          D)       (6,2)          

Rنصف قطر (6
1   

Rاور  
2

روں کے رقبوں کا مجموعہ مساوی ہے   والے 

 

رے کے تو۔۔۔۔ R دو دائ

 

 نصف قطر والے دائ

A)   R = R
1
+R
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   C) R
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 > R
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   D) R > R
1
+R
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                    سے تشکیل ہوگا۔۔۔۔D (–9, 0)    اور A (9, 0), B (9, 6), C (–9, 6) نقاط   ( 7

 (A  مربع             (Bمستطیل               (  C معین          (  D منحرف                    

ر جفت صحیح عدد کی شکل۔۔۔۔ mصحیح عدد    (8
 
  کے لئے ،ہ

A)    m                  B)    m + 1         C)    2m            D)    2m + 1 

 

 

 



 

 

II) 8 =8×1                    مندرجہ ذیل سوالات حل کرو۔                                                 

                                               معلول کرو۔      طاق فطری اعداد کا مجموعہ25پہلے    (9

لہ لکھئے۔ ( 10
ُ
س
م
اس  کا بنیادی 

 
 

م

ر (11

 

رے کا وئ

 

ر پر ABدائ

 

ا ہے°50 مرک

 

 پر بننے والے مماس کا درمیانی زاویہ معلول کرو۔ BاورA،تو نقطہ  کا زاویہ بنای

 ہیں؟(12

 

رہ پر موجود نقطہ سے کتنے مماس کھینچے جاسکت

 

 دائ

ر سے  (13

 

رے کےمرک

 

رے کا نصف قطر معلول کرو 24cm فاصلہ سے cm25دائ

 

  کا مماس کھینچا گیا ہے۔دائ

 کو جوڑنے والے قطع خط کا وسطی نقطہ معلول کرو۔ (6٫2)اور(4٫10)نقاط  (14

رائے ضربی کی شکل میں لکھو۔   32760( 15

 

 
 کو اس کے مفرد اج

16 )

17

8
    کاعشری پھیلاو لکھو۔

III)                     16 =8×2مندرجہ ذیل سوالات حل کرو۔                                                             

  ارکام کا مجموعہ معلول کرو30کے پہلے  .………+13+9+5+1  حسابی تصاعد  (17

                                         ی ا

  واں رکن معلول کرو۔50   کا  .……,0,5,10,15            حسابی تصاعد  

18 )∆ABC~∆EDFجہاں AB = 5cm ،AC = 7cm ، DF = 15cm   اور 

       DE = 12cm اات کے بقیہ ضلعوں کی قدر معلول کرو۔ہو تو

 

لث

 

    مث

ا                                                   ی 

. PQ|| DC اس طرح ہیں کہ QاورP پر نقاط BCاور AD ہے۔AB||DC میں ABCD  منحرف 

  معلول کرو۔ADہو تو QC=15 اور PD=18cm ،  BQ=35cm      اگر 

19  )x-2y=-7، 4 اورx+3y=5حل کرو۔  

رہ کے خطہ کا رقبہ اور احاطہ معلول کرو جسکا درمیانی زاویہ 7( 20

 

 ہے۔°60سم نصف قطر والے دائ

ر سے،214

 

رہ کے مرک

 

 .سم فاصلہ  سے مماس کی جوڑی کی تشکیل کرو7سم نصف قطر والے دائ

.   میں تقسیم کرو3:2     کو AB=12cmقطع خط  (22

کا درمیانی فاصلہ معلول کرو۔ (15،3)اور(2-،3) نقاط  (23



 

 

 جانچ کرو کہ(24

7

50
  اور 

3

28
  کا عشری پھیلاؤ مختتم ہے ی ا نہیں ؟ 

IV)                     27 =9×3مندرجہ ذیل سوالات حل کرو۔                                                                

 واں رکن معلول کرو۔32 ہیں۔ 125اور7  واں رکن ی الترتیب 60حسابی تصاعد کا پہلااور  (25

اور کی پرچھائ 5( 26

ٹ

ر اونچے ای  ی

ٹ

 
ر بنتی ہے،اسی لمحہ ای  انتصابی کھمبے کی پرچھائ 24م

ٹ

 
ر بنتی ہے۔انتصابی کھمبے کی 16م

ٹ

 
  م

اونچائی معلول کرو۔      

                                                      ی ا

رے مثلث کا ای  ضلعcm²100 اورcm² 36    دو مشابہ مثلثوں کا رقبہ ی الترتیب

ٹ

 ہو تو چھوٹے   cm  20ہے۔اگر ئ 

     مثلث کے نظیری ضلع کی قدر  معلول کرو

رق اگر yاور   xہیں۔دو زاویے °40 اور x،yکسی مثلث کے تین زاویہ  (27

 

 کی قدر معلول   yاور  x ہو تو °30  کا ف

 کرو۔     

   کوگرافی طریقے سے حل کروy=4x-4     اورy=2x-2 مساوات  (28

 کرو کہ (29

 

 
اب

 

ر ہوتی ہیں۔۔    ی رائ  ری نقطہ سے کھینچے جانے والے مماسوں کی لمبائیاں ئ 
 
رہ کو کسی ی اہ

 

 دائ

ا                                              ی 

ا ہے۔

 

رہ کا نصف قطر اس کے مماس کے نقطہ مماس پر عمود ہوی

 

 کر و کہ۔۔دائ

 

 
اب

 

       ی

رہ کو دو مماس کھینچئے جن کا درمیانی زاویہ 5( 30

 

 ہو۔ ,°60سم نصف قطر والے دائ

  ہم نقاط ہیں۔(8,6)  اور(6,4),(3,1)دری افت کرو کہ نقاط  (31

                                   ی ا

 ہیں۔ (5,2) اور  (5-,3) ،(5,1-)     مثلث کا رقبہ معلول کرو جس کے راسی نقاط 

صاات معلول کیجئے جو نقاط  (32

 

ی

 

خ
م

 کی نسبت میں  3:2 کو ملانے والے قطع خط کو   (3-,3)اور  (2,7-)اس نقطہ کے 

ا ہے۔

 

       تقسیم کری

معلول کرو۔    LCMاور  HCF کا   288  اور 224 ( 33

 دو اعداد کا حاصل ضرب   = LCM×HCF        اور جانچ کرو کہ

                                           ی ا

 کرو            

 

 
اب

 

اطق عدد ہے۔ √     5-3   ی

 

  ای  غیر ی



 

 

V)                     16 =4×4مندرجہ ذیل سوالات حل کرو۔                                                            

 کرو کہ۔۔۔ (34

 

 
اب

 

ر ہوتی ہے۔ ی رائ    ام کے نظیری اضلاع کی نسبت ئ 

 

ر ہوں ۔ب رائ        اگر دو مثلثوں میں نظیری زاویے ئ 

دونوں مثلث مشابہ ہوں گے۔                                                  اس لئے       

 ہو تو سایہ دار خطہ کا رقبہ معلول کرو۔  BC = 12cm اور  AB = 16cmدی گئی شکل میں اگر  (35

                        

 ہو۔اس کے  ∠ Q = 60° اور   PQ = 7cm ،QR = 6cmکی تشکیل  کرو جس میں  PQRمثلث   (36

   کےنظیری اضلاع کاPQR  مشابہ ای  مثلث بنائے جس کے اضلاع مثلث     

3

5
 ہو۔  

اعد  (37

 

 ہوگا۔  140- کے کتنے ارکام کا مجموعہ  . . . . .1- ,4- ,7- ,10-حسابی ن

ا                                                  ی 

     AP  ر ارکام کا مجموعہ معلول کرو، جن کا مجموعہ

 

  ہے۔648 اور حاصل ضرب 27 کے تین متوائ

VI)                     5 =5×1مندرجہ ذیل سوالات حل کرو۔                                                            

 کرو۔ ( 38

 

 
اب

 

اغورث کے مسئلے کا بیام لکھو اور ی

 

 

 

 ف

 


